
Аналіз гугл-форм опитування студентів 1-3 курсів ОП «Польська мова та література і англійська мова» з метою визначення якості навчального
процесу та шляхів його покращення.

Таблиця 1.

№
з/п Питання Курс

1-ий 2-ий 3-ій
1. Вкажіть курс, на якому Ви навчаєтеся 34 (100%) 31 (100%) 26 (100%)

2.

Звідки Ви дізналися про цю Освітню програму
З інтернету 7 (20,6%) 12 (38,7%) 6 (23,1%)
На профорієнтаційних зустрічах 0 (0%) 0 (0%) 1 (3,8%)
З системи під час реєстрації та подачі документів 15 (44,1%) 10 (32.3%) 9 (34,6%)
Від друзів чи знайомих, що навчалися чи
навчаються в університеті 8 (23,5%) 5 (16,1%) 5 (19,2%)

Від викладачів 4 (11,8%) 4 (12,9%) 4 (15,4%)
Інше - - Від репетитора

1 (3,8%)

3.

Чи задоволені Ви, що обрали саме цю Освітню
програму
Так 24 (70,6%) 17 (54,8%) 13 (50%)
Ні 0 (0%) 1 (3,2%) 1 (3,8%)
Ще не визначилась/визначився 10 (29,6%) 13 (41,9%) 12 (46,2%)
Інше - - -

4.

Якби Ви мали можливість, чи обрали б Ви ще
раз цю ОП
Так 19 (55,9%) 13 (41,9%) 11 (42,3%)
Ні 3 (8,8%) 6 (19,4%) 7 (26,9%)
Ще не визначилась/визначився 12 (35,3%) 12 (38,7%) 8 (30,8%)
Інше - - -

5.

Чи мали Ви можливість брати участь у Літніх
школах чи семестрових навчаннях за кордоном
Так 5 (14,7%) 5 (16,1%) 11 (42,3%)
Хотіла б/хотів би, але не маю фінансової
можливості чи через інші причини 8 (23,5%) 7 (22,6%) 9 (34,6%)

Ні, і не планую 2 (5,9%) 6 (19,4%) 4 (15,4%)



Ні, але планую найближчим часом 19 (55,9%) 13 (41,9%) 2 (7,7%)

6.

Чи дотримуються принципи студентоцентризму
під час навчального процесу?
Так 30 (88,2%) 23 (74,2%) 23 (88,5%)
Ні 3 (8,8%) 3 (9,7%) 2 (7,7%)
Інше 1 (2,9%) 5 (16,1%) 1 (3,8%)

7. Чи бачите себе у майбутньому
вчителем/викладачем?
Так 3 (11,5%)
Ні 10 (38,5%)
Ще не визначилась/визначився 13 (50%)

8.

Ваші пропозиції та зауваження для покращення
ОП «Польська мова та література та англійська
мова»

Більше годин
польської та
англійської мови

Більше годин
польської та
англійської мови

Більше
вивчення
англійської мови
та практики
спілкування

Таблиця 2.

Питання

Які дисципліни, на Вашу
думку, варто виключити з
навчального плану? У полі
Інше поясніть, чому. Можна

обрати кілька варіантів.

На які дисципліни варто
збільшити кількість
навчальних годин та
кредитів? У полі Інше

поясніть, чому. Можна обрати
кілька варіантів.

Навчальна дисципліна 1-й курс 2-й курс 3-й курс 1-й курс 2-й курс 3-й курс

Латинська мова 13
(38,2%)

Вступ до спеціальності, академічна доброчесність та
критичне мислення

10
(32,3%)

9
(34,6%)

Старослов’янська мова 24
(70,6%)

10
(32,3%)

Вступ до мовознавства

Основна слов’янська мова (польська) 23
(67,6%)

21
(67,7%)

15
(57,7%)

Світова література



Соціолінгвістика 10
(32,3%)

Друга іноземна мова (англійська) 26
(76,5%)

25
(80,6%)

23
(88,5%)

Вступ до літературознавства

Фольклор та літературне краєзнавство 12
(35,3%)

Українська мова (за професійним спрямуванням)
Історія України
Історія української культури в західноєвропейському
вимірі

Історична граматика та діалектологія польської мови 17
(54,8%)

Основи проектної діяльності
Основи наукових досліджень
Історія Польщі
Міжкультурні аспекти комунікації і перекладу

Польська мова в Івано-Франківську 12
(46,2%)

Вікова та соціальна психологія
Історія польської літератури
Педагогіка
Вступ до літературознавства
Україно-польські літературні зв’язки
Культура мовлення перекладача
Теорія і практика польського перекладу, інформаційні
технології в перекладі
Теоретична граматика польської мови
Перекладацький практикум польської мови: мова
бізнесу, туристичні послуги

9
(34,6%)

Методика викладання польської мови
Методика викладання англійської мови
Загальнотеоретичний курс другої іноземної мови
(англійської)

Інше 8
(23,5%)

6
(19,4%)

8
(23,5%)

5
(16,1%)





Таблиця 3.

Питання 1-ий курс 2-ий курс 3-ій курс
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Основна
слов’янська мова
(польська)»?

0 (0%) 0 (0%) 4
(11,8%)

12
(35,3%)

18
(52,9%) 0 (0%) 1 (3.2%) 1 (3.2%) 8

(25,8%)
21

(67,7%) 0 (0%) 1
(3,8%)

3
(11,5%)

10
(38,5%)

12
(46,2%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Друга
іноземна мова
(англійська)»?

0 (0%) 0 (0%) 2 (5,9%) 9
(26,5%)

23
(67,6%) 1 (3.2%) 4

(12,9%) 2 (6,5%) 5
(16,1%)

19
(61,3%) 0 (0%) 0 (0%) 2

(7,7%)
7

(26,9%)
17

(65,4%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Вступ до
спеціальності,
академічна
доброчесність та
критичне мислення»?

0 (0%) 5
(14,7%)

10
(29,4%)

10
(29,4%)

9
(26,5%)

4
(12,9%) 3 (9,7%) 9

(29,0%) 3 (9,7%) 12
(38,7%)

2
(7,7%)

5
(19,2%)

4
(15,4%)

11
(42,3%)

4
(15,4%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Старослов’янська
мова»?

5
(14,7%)

9
(26,5%)

10
(29,4%)

8
(23,5%) 2 (5,9%) 4

(12,9%) 1 (3.2%) 5
(16,1%)

12
(38,7%)

9
(29,0%) 0 (0%) 3

(11,5%)
8

(30,8%)
7

(26,9%)
8

(30,8%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Соціолінгвістика»?

1 (2,9%) 5
(14,7%)

7
(20,6%)

10
(29,4%)

11
(32,4%)

5
(16,1%) 3 (9,7%) 6

(19,4%)
6

(19,4%)
11

(35,5%)
3

(11,5%)
4

(15,4%)
2

(7,7%)
12

(46,2%)
5

(19,2%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання 2 (5,9%) 1 (2,9%) 5

(14,7%)
18

(52,9%)
8

(23,5%)



навчальної
дисципліни
«Латинська мова»?
Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Вступ до
мовознавства»?

0 (0%) 0 (0%) 4
(11,8%)

6
(17,6%)

24
(70,6%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Українська мова за
професійним
спрямуванням»?

0 (0%) 3 (8,8%) 1 (2,9%) 15
(44,1%)

15
(44,1%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3,3%) 10

(34,5%)
18

(62,1%) 0 (0%) 0 (0%) 4
(15,4%)

8
(30,8%)

14
(53,8%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Вступ до
літературознавства»?

2 (5,9%) 5
(14,7%)

9
(26,5%)

8
(23,5%)

10
(29,4%) 0 (0%) 1 (3,2%) 7

(22,6%)
15

(48,4%)
8

(25,8%) 0 (0%) 3
(11,5%)

5
(19,2%)

10
(38,5%)

8
(30,8%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Фольклор та
літературне
краєзнавство»?

4
(11,8%)

4
(11,8%)

9
(26,5%)

13
(38,2%)

4
(11,8%)

5
(16,1%)

4
(12,9%)

7
(22,6%)

13
(41,9%) 2 (6,5%) 0 (0%) 5

(19,2%)
4

(15,4%)
10

(38,5%)
7

(26,9%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Історія
України»?

2 (5,9%) 3 (8,8%) 5
(14,7%)

16
(47,1%)

8
(23,5%) 0 (0%) 0 (0%) 4

(13,3%)
14

(48,3%)
11

(37,9%) 0 (0%) 1
(3,8%)

6
(23,1%)

13
(50,0%)

6
(23,1%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Історія

0 (0%) 3 (8,8%) 5
(14,7%)

11
(32,4%)

15
(44,1%)



української
культури»?
Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Світова
література»?

3 (8,8%) 9
(26,5%)

11
(32,4%)

6
(17,6%)

5
(14,7%) 0 (0%) 1 (3,3%) 4

(13,3%)
17

(56,7%)
8

(26,7%)
1

(3,8%)
3

(11,5%)
4

(15,4%)
10

(38,5%)
8

(30,8%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Історія
польської
літератури»?

0 (0%) 0 (0%) 3 (9,7%) 10
(33,3%)

17
(56,7%) 0 (0%) 4

(15,4%)
2

(7,7%)
11

(42,3%)
9

(34,6%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Педагогіка»?

0 (0%) 0 (0%) 4
(13,3%)

13
(43,3%)

13
(43,3%) 0 (0%) 2

(7,7%)
1

(3,8%)
12

(46,2%)
11

(42,3%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Вікова та
соціальна
психологія»?

0 (0%) 1 (3,3%) 6
(20,0%)

10
(33,3%)

13
(43,3%) 0 (0%) 1

(3,8%)
6

(23,1%)
12

(46,2%)
7

(26,9%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Історія
Польщі»?

0 (0%) 0 (0%) 1 (3,3%) 7
(22,6%)

23
(74,2%)

1
(3,8%)

3
(11,5%)

3
(11,5%)

10
(38,5%)

9
(34,6%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Міжкультурні
аспекти комунікації та
перекладу»?

0 (0%) 0 (0%) 1 (3,3%) 3 (9,7%) 27
(87,1%) 0 (0%) 2

(7,7%)
4

(15,4%)
9

(34,6%)
11

(42,3%)



Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Історія
української культури в
західноєвропейському
вимірі»?

0 (0%) 0 (0%) 2 (9,1%) 5
(22,7%)

15
(68,2%) 0 (0%) 2

(7,7%)
6

(23,1%)
10

(38,5%)
8

(30,8%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Основи
наукових
досліджень»?

2 (6,7%) 4
(13,3%)

8
(26,7%)

6
(20,0%)

10
(33,3%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Культура
мовлення
перекладача»?

1 (4,3%) 3
(13,0%)

4
(17,4%)

7
(30,4%)

8
(34,8%) 0 (0%) 1

(3,8%)
6

(23,1%)
13

(50,0%)
6

(23,1%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Україно-польські
літературні зв’язки»?

0 (0%) 1 (3,8%) 2 (7,7%) 10
(38,5%)

13
(50,0%) 0 (0%) 6

(23,1%)
7

(26,9%)
10

(38,5%)
3

(11,5%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Основи
копірайтингу»?

0 (0%) 1 (4,2%) 2 (8,3%) 9
(37,5%)

12
(50,0%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Українська
національна
ідентичність»?

0 (0%) 0 (0%) 2
(11,1%)

10
(55,6%)

6
(33,3%)



Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Польська
мова в
Івано-Франківську»?

2
(14,3%)

2
(14,3%)

2
(14,3%)

5
(35,7%)

3
(21,4%)

4
(16.0%)

4
(16.0%)

4
(16.0%) 10

(40%)
3

(12,0%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Теорія і
практика польського
перекладу,
інформаційні
технології в
перекладі»?

0 (0%) 2
(8,3%)

6
(25,0%)

8
(33,3%)

8
(33,3%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Теоретична
граматики польської
мови»?

0 (0%) 1
(3,8%)

5
(19,2%)

15
(57,7%)

5
(19,2%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Перекладацький
практикум польської
мови: мова бізнесу,
туристичні послуги»?

0 (0%) 1
(3,8%)

5
(19,2%)

12
(46,2%)

8
(30,8%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Методика
викладання польської
мови»?

0 (0%) 1
(3,8%)

3
(11,5%)

13
(50,0%)

9
(34,6%)



Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни «Бізнес
комунікація
(англійська мова)»?

0 (0%) 0 (0%) 1
(3,8%)

10
(38,5%)

15
(57,7%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Методика
викладання
англійської мови»?

0 (0%) 0 (0%) 2
(7,7%)

14
(53,8%)

10
(38,5%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Перекладацький
практикум англійської
мови: мова бізнесу,
туристичні послуги»?

0 (0%) 0 (0%) 5
(19,2%)

11
(42,3%)

10
(38,5%)

Чи задоволені Ви
якістю викладання
навчальної
дисципліни
«Загальнотеоретичний
курс другої іноземної
мови (англійської)»?

0 (0%) 0 (0%) 2
(8,0%)

12
(48,0%)

11
(44,0%)

Чи задоволені Ви
проходженням
педагогічної практики
у школі?

2
(7,7%)

2
(7,7%)

5
(19,2%)

12
(46,2%)

5
(19,2%)


